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5. gyakorlat

Párosítások, összefüggések ((G), ((G), ((G) és ((G) között
1. Keressünk maximális párosítást a gráfban!
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2. Egy iskolában a diákok különféle bizottságokat választottak. Egy ember több bizottságnak is tagja lehet. Most minden bizottság a saját tagjai közül egy elnököt szeretne választani. Bármely bizottság bármely tagja jó elnöknek, de azt szeretnék, hogy egy ember ne legyen több bizottságnak is elnöke. Mikor valósítható ez meg?

3. Egy 15 pontú gráfban ((G) = 8. Bizonyítsuk be, hogy nincs G-ben Hamilton-kör!

4. Egy 2n csúcsú egyszerű gráf minden pontjának foka legalább n. Bizonyítsd be, hogy a gráfban van teljes párosítás! Igazold, hogy ((G) ( n.
5. Egy kiránduláson n házaspár vesz részt. Közöttük kellene elosztani 2n csokoládét úgy, hogy mindenki egyet kapjon. Tudjuk, hogy minden résztvevő legalább n fajtát szeret a csokoládék közül, és az is igaz, hogy minden csokoládét szereti minden házaspárnak legalább az egyik tagja. Bizonyítsuk be, hogy ekkor kioszthatók a csokoládék úgy, hogy mindenki olyat kapjon, amilyet szeret!

6. G páros gráf. Igaz-e, hogy ha G-ben van Hamilton-kör, akkor van benne teljes párosítás? Igaz-e az állítás megfordítása?

7. Legyen G egyszerű, összefüggő páros gráf, amelynek mindkét pontosztályában n pont van. Az egyik osztályban minden pont foka különböző. Bizonyítsuk be, hogy G-ben van teljes párosítás!
8. Mutassuk meg, hogy minden k-reguláris páros gráfban van teljes párosítás!

9. a)
Hány teljes párosítás lehet egy fában? 
b)
Adjunk olyan gráfokat, amelyekben pontosan egy teljes párosítás van! Van olyan is, melyben minden 
      pont foka legalább 2?
10. Mennyi ((Km,n)?

11. Mutassuk meg, hogy a τ(G)/ν(G) hányados lehetséges legnagyobb értéke (az összes véges, egyszerű G gráfot tekintve) 2-vel egyenlő. 

12. Legyen ((G) G-ben a maximális fokszám. Bizonyítsd be, hogy ((G)·((G) ( (E(G)( !
13. Bizonyítsuk be, hogy egy háromszög- és hurokmentes G gráfban ((G)·((G) ( (E(G)(!

14. Legyen G az a gráf, melynek csúcsai az {1, 2, ..., 100} számok, és az a és b csúcsok pontosan akkor vannak összekötve éllel, ha a ( b és a(b osztható 4-el! Mennyi ((G), ((G), ν(G) és ((G) értéke?

15. Egy G összefüggő gráf olyan, hogy tetszőleges pontját elhagyva a maradék gráfban létezik teljes párosítás. Bizonyítsd be, hogy G-ben nincs elvágó él! (Egy él elvágó, hogyha az élet elhagyva megszűnik a gráf összefüggősége.)

16. Hány különböző teljes párosítása van annak a gráfnak, ami egy n-fokú létrához hasonlít? 
































































































































































